
 

 

 

REFERAT_____________________________________________ 

 

Emne: 2021-10-25 referat af møde i Fællesbestyrelsen 

 

Mødedato 

25. oktober 2021 

Mødested/lokale 

Sognelokalet 

Mødet påbegyndt kl. 

17.00 

Mødet afsluttet kl. 

19.00 

Deltagere  

Fællesbestyrelsen 

Fraværende 

Katrine, Klaus, Mette 

 

Dato 

29-10-2021 

Referent 

Jette Lehmann 

Direkte telefonnr. 

23 65 73 14 

Journalnr. 

17.01.01-P35-6-21 

 

 1. Punkter til eventuelt, hvis der er tid 

Ingen punkter 

2. Nyt fra – 30 min 

Formanden 

Ekstraordinært bestyrelsesmøde vedr. høringsvar afholdt den 11. oktober, 

høringssvar er indsendt. 

Leder af Landsbyordningen ansat pr, 1. november, Connie Tolderlund 

Hadberg 

Afdelingsleder til daginstitutionen er ansat pr. 1. november, Elisabeth Gade. 

Kontakt til 

Merete indgår i festudvalget for mellemtrinnet, fest 25. februar 2022. 

Møde tirsdag morgen i legepladsudvalget 

 

Ledelsen  

Jette laver en plan for modtagelsen af de nye ledere: Connie Tolderlund 

Hadberg og Elisabeth Gade. 

En pædagog fra vuggestuen er overflyttet til en anden institution og der 

afholdes ansættelsessamtaler i uge 43.  

En pædagog på Engumhus går på barsel og der holdes ansættelsessamtale ri 

uge 43 

Gitte har opsagt sin stilling i SFO, for at blive keramiker på fuldtid. Amalie er 

vikar indtil stillingen evt. opslås. 

Vi har stadigt store udfordringer med trafik og parkering pga. kloakarbejde. 

Det er vigtigt at alle tager hensyn og passer på. Alle medarbejdere holder ved 

EUI og hos Brødsgaard.. 

Vi har haft en del elever og enkelte medarbejder, so har været smittet med 

Covid19 op til efterårsferien. PT ingen nye tilfælde. 



 

 

Medarbejdere 

Engumhus: det går godt .Fin opstart Vi har blandt andet en elve i praktik på 

almenskolen, det går så godt.  

Skolen/SFO: det går fint. Emneuge i uge 47: ulandskalenderens 

skolemateriale. Klippe klistre aften den 25. november. Halloween uge i SFO. 

Daginstitutionen: Overgangsarbejdet med Tirsbækgård er sat i gang i et 

udvalg. Evt. samarbejde om Lucia. Evt. besøge hinanden på cykel, samarbejde 

om fra ”Jord til bord”. Halloween uge i hele børnehaven. 

Der er lige så stille kommet gang i Buddy ordningen. 

Elevråd 

Der afholdes møde i denne uge, blandt andet om brug af ”overskud” fra 

Landsbyordningsfesten. 

Forældre 

3. Vinterbus ved Merete, 10 min. 

Vinterbussen starter mandag den 1. november i 4 måneder 

Der har været et fint samarbejde med Henrik på  Kirkebakkeskolen og 

Kirkebakkeskolen er meget interesseret i at finde løsning. 

33 børn tilmeldt, egenbetaling på 2840 kr. for 4 måneder pr, familie. 

Aftalen gælder kun for denne vinter. 

Der skal arbejdes på at påvirke politikerne således at der kommer en 

permanent løsning. 

Stor tak til Merete Thormann for et virkelig flot stykke arbejde med 

vinterbussen. 

4. Evaluering af forældremøder i skole og daginstitutionen – 20 min. 

Daginstitutionen: 

Vuggestuen; et hold fra Tirsbæk bakker, ikke så mange spørgsmål 

Tyttebær/Hindbær: spørgsmål om udbygning/orangeriet 

Solbær: præsentation af Fællesbestyrelsen, ønske om at afholde 

forældremøder inden Landsbyordningsfesten, og mere information om vores 

traditioner. 

0. klasse: Det var et godt møde, der var mange spørgsmål, særligt omkring 

eventuelle pladsudfordringer i fremtiden. 

1. klasse: Ingen spørgsmål 

2. klasse: Enkelt spørgsmål omkring fremtiden, planer fra Fællesbestyrelsen. 

3. klasse: ingen spørgsmål 

4. klasse: Besøg af Henrik fra Kirkebakkeskolen omkring skolen, det gav 

anledning til nogle spørgsmål. Forældre engagementet skal der skubbes lidt på 

5. klasse: intet herfra 

6. klasse: det gik fint, handlede meget om de særlige arrangementer der skal 

ske i 6. klasse. Interesse for disko festen, de vil gerne hjælpe til 

5. PR gruppen – 20 min. 

Punktet udsættes til næste gang 

6. Sikker skolevej – 15 min.  

Arbejdsgruppen har forsøgt at samle kommunikationen med Vejle Kommune 

om sikker skolevej. Tilbagemeldingen fra kommunen er, at de gerne vil kigge 

lidt på kys og kør, gruppen ønsker dog mere end det kommunen tilbyder. 

Der kigges på budget og en samlet plan i arbejdsgruppen. Der ønskes sikker 

skolevej fra Assendrup til Horsensvej. 

Vejle kommune kigger på fartdæmpning på Torns bjergvej, samt evt. 2minus1 

vej på en lille strækning på Engumvej. 



 

 

Arbejdsgruppen samarbejder med Lokalrådet omkring arbejdet med sikker 

skolevej.  

Vi har udfordringer med at forældre parkerer i kys og kør og det skaber kaos 

for alle. Forslag om at lave en video, som fortæller forældrene om den 

korrekte brug af kys og kør. 

Der kan også rettes fokus på børns selvhjulpen hed. 

7. Valgmøde 4/11 2021 – 20 min. 

Afholdes i gymnastiksalen på Engum skole. 

Brian har i samarbejde med BEAT og lokalrådet kommet med forslag til 

emner. Blandt andet om udbygning af skolen. Grønne områder, 

busforbindelse, hal i området. 

Brian deltager i et formøde med lokalrådet inden  

Lone Myrhøj, Jens Ejner Christensen og 2 andre politikere deltager. 

Ale er velkomne. 

8. Eventuelt, hvis der er tid 

Gennemgang af sygefraværs statistik for Landsbyordningen, idet der arbejdes 

med sygefraværet, som er meget højt.  

Næste formandsmøde den 17. november kl. 8.00 

Næste Fællesbestyrelsesmøde den 2. december. Mødet afsluttes med spisning. 

Engumhus SFO vil gerne hjælpe med klargøring. 

 

 

Efter det ordinære Fællesbestyrelsesmøde afholder der konstitueringsmøde, da 

Troels Lenda stopper i rollen som næstformand. I dette møde deltager kun de 

forældrevalgte medlemmer. 

 

Brian Matthiassen er valgt som formand 

Klaus Albrechtsen er valgt som næstformand 

Sarah Vejnø er valgt som kontaktperson for Engumhus 

 

 

 

 

 

 

 


